
 
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 10 JUIN 2010  

 
PRESENTS : PAINCO Alexandre, HUI Philippe, MOREAU Gérard, GOOSKENS 
Jacqueline,  COLMENERO Serge,  MATEYA Marie-Christine 
ABSENTS : GOLOUBENKO Philippe (excusé), CAPTIER Antoine 
 
PUBLIC : 9 
 
Le conseil municipal a reçu les responsables de la boutique « Lorrie’s angels » qui 
projettent de louer la villa Béthanie pour faire une exposition. Le conseil municipal prend 
acte de cette demande et leur donnera une réponse rapidement. 
 
RESEAU D’EAU DU PLATEAU 
Monsieur le Maire propose de rajouter à l’ordre du jour le réseau d’eau du plateau. A 
l’unanimité, le conseil est d’accord pour délibérer sur ce sujet, accepte le réseau d’eau 
pour l’euro symbolique et autorise le Maire à signer tous les documents afférents à ce 
projet. 
 
I – MODIFICATION DU BUDGET M14 
Suite au visa du budget M14 par la Trésorerie, il y a lieu d’effectuer certaines 
modifications.  
Vote à l’unanimité 
 
II– AFFECTATION DU RESULTAT 
Suite à la modification du budget M14, il y a lieu de modifier l’affectation du résultat. 
Voté à l’unanimité 
 
III – MOTION DE SOUTIEN A LA MISE EN ŒUVRE D’UN POLE DE TRAITEMENT 
DES DECHETS 
Par manque d’informations, la décision est reportée 
 
IV – BLANCHE NEGRE 
Suite à la visite d’un groupe d’amis de J.Luc ROBIN, l’association Blanche Nègre 
souhaite offrir à la commune 3 bancs qui seraient installés dans le premier jardin du 
Domaine. Vote : oui à l’unanimité 
 
V – PROJET PEYRE PICADE 
Le nouveau propriétaire Mr PIRONT souhaite réaliser un hôtel grand standing de 80 
chambres plus 100 maisons. Pour cette réalisation, il s’engagerait à payer  une 
canalisation d’eau du hameau de Pailhères  au captage. Suite à cette demande, le 
Maire va demander une étude de faisabilité à la Lyonnaise des Eaux . 
 
VI – BORNES RUE DE L’EGLISE 
Ce problème ayant été réglé avant la séance du conseil municipal, il n’y a plus lieu d’en 
débattre pour l’instant. 
 
VII – ELABORATION DU P.A.V.E 
 Plan d’accessibilité aux handicapés de l’espace public. 
Attendre la réunion du 21 juin à la Com.Com. 
 
VIII – DIVERS 

- Jacqueline GOOSKENS souhaite utiliser l’eau d’une source située aux Jendous 
pour son exploitation agricole uniquement. Mr GORDO et Mme CHADEFAUD 
affirment que cette source appartient aux Jendous. Mr MOREAU pense que la 
source est communale (voir plan). Le conseil va effectuer des recherches. 

 



 
 
IX – QUESTIONS DU PUBLIC 

- Mr GORDO demande l’aménagement d’un virage sur la route de La Maurine. 
Réponse du Maire : un déplacement sur les lieux sera effectué rapidement 

- Mr GORDO demande que le chemin d’accès à la citerne du DFCI soit 
débroussaillé 

- Mr TRICOIRE demande que les ponts entre La croix et La Valdieu soient 
restaurés. Réponse du Maire : dés que les travaux d’urgences seront terminés, 
les employés municipaux effectueront ce travail 

- Mme CHADEFAUD demande que la route menant à Ribambelle soit refaite. 
Réponse du Maire : une étude est en cours par la Communauté de Communes 

- Mr TRICOIRE prend la parole au nom de tous les agriculteurs de RENNES LE 
CHATEAU, et s’indigne que la commune ne soit pas retenue pour 
l’indemnisation calamités agricoles (sécheresse). Après renseignements, tout le 
canton de Couiza est classé sinistré. Un courrier sera fait à tous les éleveurs 
pour les rassurer. 

 
Clôture de la séance  à 21 h 04 
 

Le Maire 
A.PAINCO 

 
                                                                                                                                                                 
 


